

COMPANHIA DE ENGENHARIA DE TRÁFEGO – CET-Rio
AVISO DE ERRATA E ADIAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 91046/2024
COMPASNET – UASG: 986001

A Pregoeira torna público que promove as seguintes alterações no Edital do Pregão Eletrônico nº 91046/2024, cujo Aviso de Edital foi publicado no D.O.-Rio de 10/12/2024:

No TERMO DE REFERÊNCIA (Anexo I)

No item 10 - **Quantitativo de materiais e equipamentos a serem utilizados na execução dos serviços, quadro de totais mensais e totais anuais, onde se lê:** “Álcool, Frasco de 1l, Litro, 20; **leia-se:** “Álcool, Frasco de 1l, Litro, 18”; **onde se lê:** “Cera Líquida, Litro, Litro, 16; **leia-se:** “Cera Líquida, Litro, Litro, 12”; **onde se lê:** “Desinf. Eucalipto, Litro, Litro, 83; **leia-se:** “Desinf. Eucalipto, Litro, Litro, 102”; **onde se lê:** “Detergente líquido, Litro, Litro, 77”; **leia-se:** “Detergente líquido, Litro, Litro, 97”; **onde se lê:** “Esponja; pcte 02 unidades, Pacote, 25”; **leia-se:** “Esponja; pcte 02 unidades, Pacote, 26”; **onde se lê:** “Esponja de aço, pcte 08 unidades, Pacote, 13”; **leia-se:** “Esponja de aço, pcte 08 unidades, Pacote, 12”; **onde se lê:** “Flanela, unidade, Unidade, 24”; **leia-se:** “Flanela, unidade, Unidade, 20”; **onde se lê:** “Limpa Vidro, Frasco, Frasco, 15”; **leia-se:** “Limpa Vidro, Frasco, Frasco, 13”; **onde se lê:** “Óleo de Cedro, Frasco, Frasco, 13”; **leia-se:** “Óleo de Cedro, Frasco, Frasco, 11”; **onde se lê:** “Pano de Limpeza, Unidade, Unidade, 62”; **leia-se:** “Pano de Limpeza, Unidade, Unidade, 63”; **onde se lê:** “Papel Higiênico, Fardo c/ 64 rolos, Rolo, 2688”; **leia-se:** “Papel Higiênico, Fardo c/ 64 rolos, Rolo, 896”; **onde se lê:** “Sabonete líquido, Litro, Litro, 66”; **leia-se:** “Sabonete líquido, Litro, Litro, 85”; **onde se lê:** “Saco plástico 60 Lt., Pcte 100 unidades, Pacote, 15”; **leia-se:** “Saco plástico 60 Lt., Pcte 100 unidades, Pacote, 13”; **onde se lê:** “Saco plástico 100 Lt, Pcte 100 unidades, Pacote, 15”; **leia-se:** “Saco plástico 100 Lt, Pcte 100 unidades, Pacote, 13”; **onde se lê:** “Saco plástico 200 Lt., Pcte 100 unidades, Pacote, 04”; **leia-se:** “Saco plástico 200 Lt., Pcte 100 unidades, Pacote, 03”; **onde se lê:** “Toalha de papel, Saco com 1250 fls., Saco, 166”; **leia-se:** “157”; **onde se lê:** “Cloro, Litro, Litro, 63”; **leia-se:** “81”; **onde se lê:** “Multi-uso, Frasco, Unidade, 28”; **leia-se:** “34”; **onde se lê:** “Desodor, Unidade, Unidade, Omitido da lista”; **leia-se:** “423”; **onde se lê:** “Sapólio, Unidade, Unidade, 18”; **leia-se:** “11”. **No Quadro Total Anual. Onde se lê:** “Aspirador de pó, Unidade, 05”; **leia-se:** “03”; **onde se lê:** “Balde, Unidade, 15”; **leia-se:** “28”; **onde se lê:** “Enceradeira, Unidade, 02”; **leia-se:** “01”; **onde se lê:** “Escada, Peça, 03”; **leia-se:** “02”; **onde se lê:** “Espanador de pena, Unidade, 14”; **leia-se:** “12”; **onde se lê:** “Rodo p/ piso, Peça, 25”; **leia-se:** “23”; **onde se lê:** “Vassoura piaçava, Peça, 38”; **leia-se:** “36”; **onde se lê:** “Vassoura de pelo sintético, Peça, 15”; **leia-se:** “14”; **onde se lê:** “Vassourinha, Peça, 24”; **leia-se:** “17”; **onde se lê:** “Luva, Par, 38”; **leia-se:** “49”.

A Pregoeira torna público que, tendo em vista as alterações efetuadas, conforme disposto no parágrafo único do art. 39 da Lei nº 13.303/2016, a **sessão pública do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 91046/2024**, que seria

realizada no dia 27/12/2024 às 10h, fica adiada para o dia 15/01/2025 às 10h.